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Im März 2009 hat der OR Tiftlingerode einen Fragebogen an
alle Haushalte in Tiftlingerode verteilt.

Von den 320 verteilten Fragebogen sind 67 Fragebogen
wieder zurückgekommen.

Die Meinung von rund 21 % der Tiftlingeröder Haushalte
haben zu den nachfolgenden Ergebnissen geführt. 
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1. Sind Sie mit der Arbeit des OR zufrieden:

88%

12%

Ja

Nein
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2. Sollte es in Tiftlingerode mehr kulturelle Angebote 

geben?

23%

77%

Ja

Nein
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3. Sind Sie für den Bau der Umgehungsstraße?

45%

55%

Ja

Nein
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4. Welche Linienführung schlagen Sie für die Strasse vor?

Der Großteil lehnt die alten Planungen zur Linienführung ab.

Die meist genannte Forderung: 

-alte Bahntrasse
-die Straße tiefer legen
-kein Tunnel
-keine Kreuzung K112
-keine Brücken bauen



01.07.2009

5. Wie soll sich der OR zu der Frage der Linienführung 

verhalten?

50%

40%

10%

entschieden reagieren

ablehnen

zurückhaltend
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6. Die jetzigen Planungen sehen erhebliche 

Belastungen unseres Ortes vor?

80%

20%

Ja

Nein
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7. Würden Sie an einer Demonstration gegen die jetzige 

Linienführung teilnehmen?

60%

10%

30%

Ja, auf jeden Fall

Ja, eventuell

Nein, auf keinen Fall
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8. Soll der OR für den Erhalt der Grundschule 

kämpfen?

95%

5%

Ja

Nein
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9. Soll der OR sich für den Erhalt des Bürgerhauses als 

schulische Einrichtung einsetzen?

80%

20%

Ja

Nein
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10. Die Sauberkeit im Ort liegt uns am Herzen?   
Was müsste verbessert werden?

- Viele Bürger sollten häufiger die Straße kehren
- Unbebaute Grundstücke sollten besser gepflegt werden
-Gehwegreinigen von denen die keinen Bürgersteig haben im

Wechsel
-Hundehalter sanktionieren
-Alle Bürger zum Frühjahrsputz einladen
-Feldmark sauberhalten
-MC Donalds in Regress nehmen
-Mülleimer auf den Spielplätzen
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11. Benötigen wir einen Glas- und 

Altkleidercontainer?

66%

34%

Ja

Nein
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12. Welchen Standortvorschlag für den Glas- und Altkleidercontainer
haben Sie?

-Standort ist in Ordnung
-alter Standort Kirche
-Richtung Sportplatz
-Alte Feuerwehr
-Überall, nur nicht vor meinem Haus
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13. Sind Sie für weitere 

Geschwindigkeitsüberprüfungen im Ort?

85%

15%

Ja

Nein
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14. Sollte der Mehrgenerationsplatz mit Bocciabahn 

weiter ausgebaut werden?

50%50%

Ja

Nein
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15. Immer wieder wird vom Sparen geredet.
Wo sollte in Tiftlingerode gespart werden?

- Anbringung von Energiesparlampen
- In allen Nebenstrassen ab 22.30 Uhr Lampen aus
- Nicht an den Zuschüssen für die Vereine sparen
- Bürgerhaus abreißen
- Nicht am Ausbau unserer Strassen sparen
- Es sollte nicht gespart, sondern investiert werden
- Sparen sei bereits voll ausgeschöpft
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16. Welche Vorschläge haben Sie für die Entwicklung Tiftlingerodes?

- Ein Treffpunkt für die Jugendlichen
- regelm. Veranstaltungen für Jugendliche
- Für Feuerwehrhaus-Erweiterung
- Sanierung des alten Dorfkerns
- Desinteresse vieler Bürger beseitigen
- Wöchentliche Sprechstunde des Ortsbürgermeisters
- Bauern sollten nicht die Straßen verschmutzen
- Tiftlingerode sollte sich künftig selbst verwalten
- Schaffung von Einkaufsmöglichkeiten und Eröffnung einer Gaststätte
- Weiden an der Muse zurückschneiden
- Härter gegen Hundebesitzer vorgehen, die öffentliche Plätze 

als Hundeklo benutzen
- Neubemalung des Schulhofes
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17. Was gefällt Ihnen nicht? Was müsste verbessert werden?

- Bei Verschmutzungen McDonald’s in Regress nehmen
- Baulücken schließen
- Entschärfung der Kurven in der Tiftl. Straße
- Wendeplatz Friedensstrasse vor parkenden Autos befreien. 
- Es fehlt das Wirgefühl durch einen starken Verein.
- Einen Angestellten einstellen, der auch die öffentlichen

Anlagen pflegt.
-Sorgfaltspflicht für nichtbebaute Grundstücke
-Die neuen Bushäuschen sind potthäslich
-Busverkehr in der Dorfmitte
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Danke für Ihre Aufmerksamkeit!


